



Российское движение
→ детей и молодёжи

Познавай! Создавай! Действуй! Вместе с нами!



Боевой листок

ВЫПУСК №5 (24-30 апреля 2023)

Мир! Труд! Май!

Начальная школа

1 «А»	145	
1 «Б»	139	
1 «В»	144	
1 «Г»	188	I
2 «А»	149	IV
2 «Б»	124	
2 «В»	142	
2 «Г»	143	
3 «А»	136	
3 «Б»	133	
3 «В»	144	
4 «А»	138	
4 «Б»	147,5	V
4 «В»	162	III
4 «Г»	170	II

Средняя школа

5 «А»	147	
5 «Б»	152	
5 «В»	155	V
5 «Г»	224	I
6 «А»	134,5	
6 «Б»	142,5	
6 «В»	163,5	III
6 «Г»	145,5	
7 «А»	184	II
7 «Б»	128,5	
7 «В»	159,5	IV
8 «А»	119,5	
8 «Б»	126,5	
8 «В»	137	

Старшая школа

9 «А»	156,5	
9 «Б»	163	II
9 «В»	175	I
10	162	III
11	140,5	

27 апреля - День российского парламентаризма. Праздник был учреждён в 2012 году. Очень важно знать законы своей страны, не только для того, чтобы их соблюдать, но и для того, чтобы пользоваться своими правами. Впервые праздник в нашей стране отмечали в 2013 году: проводились акции, выставки, уроки парламентаризма. В этом году мы присоединились к видео марафону «О законе речь». Ребята 5 «Г», 6 «В», 9 «Б» и 9 «В» классов ответили на ряд поставленных вопросов. Спасибо огромное!

1 МАЯ, праздник светлый и весёлый, уже больше 130 лет отмечается во многих странах мира. Хотя называли его по-разному, но этот день всегда считался символом весны и уважения к созидательному труду.

Ученики 7-х классов команды РДЦМ «Активная Гвардия» отметили этот день по-особенному. Они были приглашены на квест в Большие Вязёмы. Игра была интересной и познавательной. Мы проиграли всего один балл, но обязательно отыграемся! Спасибо коллегам за мероприятие, ждём в гости.

ФОТО отчёт событий недели!



День российского парламентаризма



Квест «Мир! Труд! Май!»



Отправляем гуманитарную помощь



Главный редактор:
Технический редактор:
Прокопович И.М.

Корреспонденты:
Савинова М.
Комовкина В.

Фотокоры:
Туговиков А.
Комовкин Н.



Редколлегия